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   芝園幼稚園 
             ってどんなところ？ 

在園生の全保護者＆お友達にきいてみました☆ 

 

 
 

 

 

 

Q1．芝園幼稚園に決めた理由は？ 
 

  

 

    

    

  

     
   

 

 

 

   
 

※１ 在園全保護者対象アンケート（芝園幼稚園の満足度）結果 

とても満足 49.4％、満足 41.6％、ふつう 9.0％、不満・とても不満０％に基づく 

毎日 10分 

サイバードリームの 

英語の授業も 

やっているよ☆ 

⇒Q3 へ 

⇒Q10 へ 

⇒Q6 へ 

⇒Q４.5 へ 

⇒Q1３ へ 

⇒Q8.9 へ 

⇒Q2 へ 



優しい、笑顔

25.6%

信頼できる

15.6%

親しみが

ある

13.2%

相談

しやすい

12.4%

熱心

12.0%

明るい

11.7%

きちんと

叱って

くれる

9%

その他 0.1%

Q2．芝園幼稚園の先生の魅力は？ 

 

 

 子どもだけではなく保護者にもきちんと目を向けてくださって、保育以外の話にものってくださって、どの先生も気

軽に話しやすいです。 

 

 年少さんでママと離れたくないと言って朝泣いていても、帰りには笑顔で帰ってきます。先生がきめ細かく子どもた

ちを見てくださって、愛情をもって接してくださっているおかげだと思います。日々お仕事大変かとは思いますが、い

つもありがとうございます。 

 

 本人も漏れていても平気で、全くオムツが取れる様子がなくお手上げ状態だった 5 月末、通りかかった先生に愚痴

をこぼしたら「先生、〇〇ちゃんと一緒に、かわいい水着で（オムツなしで）プールに入りたいなぁ。」と、言って頂き、そ

れをきっかけに本人のやる気に火が付き、あっという間に取れました。先生の一言がなければ、無理でした。感謝して

もしきれません！ 

 

 子どもが年少の時、朝や帰りの身支度が苦手で、クラスのみんなを待たせてしまうことがあったようです。担任の先

生にそれを聞き、謝ろうとしたところ、「違うんですよ、確かに少し遅れてしまったけど、〇〇くん自分でみんなに『待っ

てくれて、ありがとう』と言ったんです。お支度は絶対できるようになるので、全く問題ありません。そう言える心の方

がずっと大事なので、お母さん、ぜひそのまま育ててあげてください。」と、言ってくださったことがありました。その時

できること、できないことのような発達段階にとらわれすぎることなく、長期的な視点でも見てくださって、私にとっ

ても学びになったし、しっかり子どもの成長を見ていただけているという安心を感じました。 

 

 担任の先生だけでなく、先生たち全員（園長先生や、バスの運転手さんも）が子どもの名前を覚えてくれて、いろい

ろ話かけてくれる。課外教室では、初めのうち慣れずに、よく泣いていましたが、先生が気にかけてくれ、サポートして

くれたため、少しずつ“楽しい”と言うようになり、毎週楽しく参加できました。 

 

 年中に進級したての頃、新しい生活に不安だったのか、朝登園時、靴箱のところで少し泣いていたら、年少の時の担

任の先生が「大丈夫だよ！先生もいるからね。」と声を掛けて抱きしめてくれたそう。本人も心強かったようです。 

 

 年中の時、子どもがなかなか給食を食べられなかったこと、また、お友達との付き合い方に悩んでいたことを、担任

の先生に相談すると、時間を取ってくれて相談に乗り対処してくれた。 

 

 担任の先生以外も子どもたちをよく見てくださっていて、お会いする度に、その日あったことや、たくさんのお褒め

の言葉をくださいました。親ではなかなか言えない小さなことでも、褒めてくださったことで、子どもの自信につな

がったと思います。 

 

 途中入園でも親子の顔、名前をすぐに覚えて声掛けをしてくださり、声掛けしやすい雰囲気だった。 

 

 一番上の子がにこにこルームの時、当時はにこにこルームさんもひなまつり発表会に参

加していたのですが、緊張して立っているのがやっとな娘に、優しく声を掛け、手をつな

いで、ずっと横にいてくださいました。その姿をみて、この幼稚園にしようと思いました。 

 

 小学校就学に向けて、細かくできないこと、できた方が良いところを教えてくれて、家で

何をしてくればよいか、アドバイスをくれた。 

 

 外国人的に言葉がわからないところを一生懸命説明してくれてありがたいです。行事

のこともわからなければ、先生も何度も繰り返して教えてくれます♡ 
 

 

あったかエピソード 

 



徒歩・自転車

76%

バス

24%

≪バス派≫ 
 
○ 家の近くまできてくれるので、天候の悪い時、ありがたいです。 
 
○ 運転手さんがとても優しくて（子どもだけではなく保護者に対しても）、運転手歴も長いと聞いているので安心して

送迎をお任せできる。 
 
○ 課外教室終了後もバスの送迎をして頂けるので、ものすごく助かっている。 
 
○ 下の子がいるので、送り迎えが不自由だから。 
 
○ ２コースバスで、帰りが４時台なので、延長保育をしなくても、有効に時間を使うことができる。 
 
○ 子どもが、乗り物が好きなので。 
 
○ 学年違いのお友達ができて楽しく乗っています。 
 
○ 運転手さん、安全運転、いつもありがとうございます！ 
 
○ １コースバスは、朝の時間にたっぷり、２コースバスは、帰りのバスの待ち時間に子ども達同士で遊ぶことができる。 

≪徒歩・自転車派≫ 

 

〇 自転車送迎です。水曜以外は、16時まで園庭解放してく

れているので、そのまま、お友達と園庭で遊んで帰るのが

日課です。 

 

〇 共働きで、バスの時間に合わないので、自転車送迎です。 

 

〇 近いので徒歩です。 

 

〇 バス（2 コース）を使っていましたが、朝の時間に幼稚園で

もっとお友達と遊びたいというので、送迎に変えました。 

 

〇 本人の希望で、体力アップのために、子どもはマラソンして

登園しています。母は自転車（笑） 

 

〇 朝はパパの出勤と一緒に登園するので、送迎です。 

 
〇 先生にちょっとしたことを送迎時に、気楽に尋ねられる。 

 

〇 お迎えのママと、自然とママ友になった。 

Q3．通園方法を教えてください 

  

バスは現在、行きも帰りも、1 コース（先に出る）と

2 コース（1 コースが戻ってから出る）があるよ☆ 
※家の位置によりコースが決まり自分で選ぶことはできません。 



1教室

20.5%

2教室

22.7%

3教室 6.8%4教室 4.5%

5教室

4.5%

受講なし

40.9%

年少

・科学に興味を持って欲しくて入会 

・実験などが好きで、とても楽しんでいる 

・学習したことを家族に説明し実践してくれる 

・いろいろなことに興味をもつようになった 

・様々な不思議を知ったり、自分で考え

たり、答えがない中自分で 

探すという過程が学べる 

と思ったので 

 

・音楽にたくさん触れて、心豊かに育って

欲しいと思ったので入会 

・ピアノが弾けるようになった、好きになった 

・ピアノ以外の楽器も触れられる 

・テキストやワークを使って「自分ができるようになっ

たこと」が本人にもわかり自信になっている 
・先のことにも挑戦する意欲を持つようになった 
・先生がマンツーマンで丁寧にピアノ指導

をしてくれる 

 

 
・毎回、楽しく絵を 
描いたり、作品を作ったりしている 
・絵に興味がなかったので、色味や表現

の幅を広げて欲しいと思ったから入会 

・家ではなかなか使えない絵具など、 

使うことができるので、楽しそう 
・絵具の片付けを自分で行え、 
入学準備の点でも良かった 
・指先が、器用になってきた 

 
 
・平均台や跳び箱、マットなど家ではでき
ないことができるため入会 
・なわとび、マット、鉄棒、跳び箱などがで
きるようになった 
・できることが増え自信になっている 
・体力がつき、体が強くなった 
・体が柔らかくなった 
･小学校へ行っても、ためになる 

 
・楽しみながら体力、運動習慣をつけるた
め入会 
・協調性、お友達との仲間意識が、できてきた 
・とにかくサッカーが楽しい☆ｂｙ年少・娘 

・ボールを蹴るなど基礎が、 
しっかり身についている 

・体が強くなった 
・練習を通して、積極性も身
についている 

 
 
・先生が優しく教えてくれるので、毎回楽
しみにしている 
・友達と一緒に学び、ワークや英検テキス
トも楽しくやっている 
・小学生になってから英語の勉強がはじ
まるので、その準備のため入会 
・アルファベットが書けるようになったり、
読めるようになったりしてきた 
・ハロウィンイベントが、とても楽しくて好き 

 
 

・先輩たちが素敵な衣装を着てバトンを
回して踊っている姿に興味をもち入会 
・体力がつき、体が柔らかくなった 
・新しい技を覚えてできることを増やした
いと、家でも練習を頑張っている 
・お友達と一緒に楽しんでいて、 
協調性が身についた 
・発表する場（園内、２年に一度 
大きな大会）が多く、楽しみ 

 
 
・体を思ったように動かせるようになって
欲しくて 
・小学校からダンスが必須になるから 
・スキップができるようになった 
・子どもたちが楽しそうに踊っていて、発
表を見て感動した 
・色々なステップを覚え記憶力がよくなった 
・人前に立つのに自信がついた 
 

・お友達に手紙を書きたいと思うようになり、
ひらがなに興味をもったので入会へ 
・１時間程の硬筆・毛筆に集中するこ

とで、集中力がついた 

・書道雑誌に自分の作品が載りとて

も嬉しかったようです 

・少人数で先生も優しく楽し

くやっている 

 

・体の芯ができた、体が柔らかくなった 

・集中力がついた 

・踊るのが楽しく、毎週楽しみにしている 

・姿勢がよくなって欲しくて入会したが、

日々の姿勢も気にするようになった 

・バランス感覚が身についた 

・好きなことが見つかって親

としてもとても嬉しい 

 

※書道、バトン、英語、美術、音楽、バレエは、小学生になっても続けられますが、データには在園児のみの数字になっています。 

Q4．課外教室を受講していますか？ 
                                            

 

 

 

   
   

 Q5．何の課外教室に入っていますか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1教室

28.1%

2教室

18.8%3教室

12.5%4教室

6.3%

受講なし

34.4%

年長

1教室

16.0%

2教室

36.0%3教室

16.0%

4教室

16.0%

受講なし

16.0%

年中

書道 3.5%

ヒップホップ 17.4%

バトン 9.7%

英語 8.3%サッカー 11.1%体操 13.9%

美術 11.1%

音楽 16.7%

バレエ 4.9% 学研（年長のみ） 3.5%

📚 



○ 作らない時間を、子どものた

めの別の時間に活用☆ 
 

○ 苦手なものもみんなと食べ

ているので、少しずつ挑戦す

ることができるようになった。 
 

○ 好き嫌いも多く完食できな

かった我が子が、ついに完食

できるようになりました。 
  
○ みんなで食べると、おいしい！！ 
 

○ 野菜が少しずつ食べられる

ようになってきた！！ 

Q6．給食のいいところは？ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Q7．子どもたちの人気給食ベスト１０ 
 

１    カレーライス 
給食だけでなく、みんなでつくるカレーの日のカレーも大好き♡ 

 

２     からあげ 
サンドウィッチ＆からあげのメニューの日は完食する子がいっぱい☆ 

 

３     ケーキ 
毎月 1回行われるお誕生日会の日のケーキはみんな楽しみ！！ 

 

４ ハンバーグ 

５ サンドウィッチ・パン 

 

６：ごはん  ７：スパゲティ  ８：とんかつ  ９：おにぎり  １０：エビフライ 

作らなくていい

50.1%

栄養バランス

がいい

17.7%

嫌いなものでも

食べることができる

11.3%

安全面（食中毒など）

気にしなくてよい

10.5%

仲間意識が

生まれる

6.5%

安い

3.0%
その他

0.9%

芝園幼稚園では、特別行事の時（年に数回）以外の 

平常保育や預かり保育時は、いつも給食だよ☆ 

こんぶ・牛しぐれ・ 

炊き込み・じゃこ・鮭 など 

種類も豊富 



Q8．「ポニー教室（預かり保育）」を利用したことがありますか？ 

 

 

 

 

 

Q９．利用時のお迎えは何時ごろが多いですか？ 

 

    

    

ほぼ毎日

36.3%

週に数回

5.5%
月に数回

14.3%

年に数回

以下

15.4%

利用なし

28.6%

延長保育

（保育終了～ 19 ：00）

ほぼ毎日

26.4% 週に

数回

5.5%

月に数回

1.1%

年に数回

以下

40.7%

利用なし

26.4%

朝預かり

（7 ：30～登園時間）

ほぼ毎日

31.9%

週に数回

18.7%

月に数回

6.6%

年に数回

以下

14.3%

利用なし

28.6%

長期休業日（夏休み中など）の預かり

（7 ：30～19 ：00）

利用あり

46.2%

利用なし

53.8%

休園日の特別預かり

（7 ：30～19 ：00）

昼食後 1.6% 14～15時頃 3.1%

15～16時頃

25.0%

16～17時頃

23.4%

17～18時頃

31.3%

18～19時頃

15.6%

長期休業の

預かり保育

●延長保育 

 同じクラスのお友達だけでなく、お兄さんお姉さんと交流することで、折り紙やひらがなを覚えてきました。 
 

 年少は寝てしまうこともあるが、子ども達のペースに合わせて、優しく見守ってくれる。我が子は、上の学年のお友達

のぬりえや折り紙を真似して毎日たくさんの作品を作っていたので、1 年でとても上達した。 
 

 学年やクラスの垣根を越えてお友達の名前を覚え、一緒に遊んでいる。上の学年の子から知らなかったことを教えて

もらい、下の学年の子はかわいいと話している。子ども達が親の顔も覚えてくれていて、迎えに行くと「○○ちゃんの

ママ来た！」と言ってくれる。 
 

 学年関係なく一教室にいるため、年上の子の姿を見て、あこがれや自分の将来の姿を話してくれます。 
 

●長期休業の預かり保育 

 冬休み中の預かりの時、クリスマス前にはクリスマスの製作、クリスマス後は、お正月の製作をしてくださり、子どもがとても喜んでい

た。長期休み中も、大好きな幼稚園で、大好きなお友達と会えるので、親が仕事でも淋しくない、楽しいと子どもが言ってくれた。 
 

 折り紙で、髪の毛につけるリボンを上の学年の子に作ってもらい、皆でつけていた。かわいかったです(^_^) 
 

 母も子も担当の先生がいるというだけで、安心感がアップしています！久しぶりに会ったら、とても成長していたという

ことを先生がわざわざ話しかけてくださって、成長した部分をひとつひとつ教えてくれて、普段ずっと一緒にいると、な

かなか気づけないこともあるので、とても嬉しかったです。 
 

 夏休み中の預かり保育では、ほぼ毎日、プールに入れるので、楽しそうです！！ 
 

あったかエピソード 

 

最終お迎え時間は、１９時まで 

子どもの体調もあるので時間は守ろう♪ 

朝預かり  ※ 金額（無料）に関する満足度の結果は、 とても満足 95.6％、満足 2.9％、ふつう 1.5％、不満・とても不満 ０％ でした。 

※ 時間に関する満足度の結果は、 とても満足 89.2%、満足 7.7％、ふつう 3.1％、不満・とても不満 ０％ でした。 

延長保育 ※ 金額（700円）に関する満足度の結果は、 とても満足 41.3％、満足 28.6％、ふつう 27.0％、不満 3.2％、とても不満 ０％ でした。 

※ 時間に関する満足度の結果は、 とても満足 82.5%、満足 12.7％、ふつう 4.8％、不満・とても不満 ０％ でした。 

※ 保育内容に関する満足度の結果は、 とても満足 43.5%、満足 43.5％、ふつう 11.3％、不満 1.6％、とても不満 ０％ でした。 

長期休業日の預かり ※金額（1200円）に関する満足度の結果は、 とても満足３１．７％、満足２７．０％、ふつう 36.5％、不満 4.8％、とても不満 ０％ でした。 

※ 時間に関する満足度の結果は、 とても満足 78.1%、満足 20.3％、ふつう 1.6％、不満・とても不満 ０％ でした。 

※ 保育内容に関する満足度の結果は、 とても満足 58.1%、満足 32.3％、ふつう 9.7％、不満・とても不満 ０％ でした。 

休園日の特別預かり ※ 今年度よりはじまった特別預かりの満足度の結果は、 とても満足 81.0%、満足 19.0％、ふつう・不満・とても不満 ０％ でした。 

 

 

市の条件を満たす方は、 

補助金（１回あたり 450円）

が給付されます 

14～15時頃 1.6%

15～16時頃

12.5%

16～17時頃

37.5%

17～18時頃

26.6%

18～19時頃

21.9%
延長保育



通っていた

40.4%

通っていない

59.6%

Q10．未就園児教室（にこにこルーム・にこにこルームぷち）に 

参加していましたか？ ※にこにこルームは、2 歳の誕生日を迎え、次年度入園予定のお子様、にこにこルームぷちは、1 歳のお誕生日を迎えたお子様対象クラス 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q11.保育園には通っていましたか？ 

 
 

Q12.満 3歳児入園はしましたか？ 

 

 

 

 

はい

36.4%
いいえ

63.6%

新年少

（R５年度満３入園）

「にこにこ」・「にこぷち」 両方参加 9.5%

「にこにこ」のみに参加

51.2%

「にこぷち」のみに参加 2.4%

参加していない

36.9%

 

 他園と違い回数も多く、子どもを預けて園生活の練習ができるので、ありがたい。そのおかげで、スムーズに園生

活がスタートできた。 

 

 子が興味をもつように色々と工夫してくれている。色水遊びが楽しかったみたいで、家でも作品を大切に持っていた。 

 

 親子だけでは難しいトイトレも、先生やお友達と一緒ならがんばれたようです。とてもありがたかったです。 

 

 早生まれということもあり、成長も言葉も遅かった息子が心配で、幼稚園でやっていけるのか不安でしたが、先生

たちは話を聞いてくれてアドバイスもくれて…本当に嬉しかったです。先生たちがいてくれたから入園を決めまし

た。 

 

 担当の先生がとても優しい。子どもが、おばけを怖がったので、先生達は、壁に貼ってある

おばけのステッカーを、全て覆ってくれました。感動でいっぱいでした。 

 

 先生方や同年齢の子たちと交流ができて楽しかったです。大人数のゲームや液体のりを

使った工作など家では、なかなかできない体験もでき、良い経験になりました。 

 

 初めは泣いてばかりで何もできないこともありましたが、先生方が優しく接してくれたり、

バスの運転手さんに抱っこしてもらったりしながら、最後は楽しく通えるようになりました。 

 

あったかエピソード 

 

令和 6年度から、 

2歳児のための 

2歳児クラスも開始！！ 

より一層幼稚園の 

環境やお友達と 

馴染みやすくなるね☆ 

（満３歳より保育料無料） 

園バスに乗って、バス

ピクニックや、園児たち

がやっている、正課体

操やリトミックの体験

も楽しいね☆ 

はい

16.0%

いいえ

84.0%

年中

（R3年度満３入園）

はい 9.4%

いいえ

90.6%

年長

（R2年度満３入園）

はい 5.6%

いいえ

94.4%

年少

（R４年度満３入園）



※ 行事数に関する満足度の結果は、 とても満足 58.0％、満足 31.8％、ふつう 10.2％、不満・とても不満 ０％ でした。 

※ 行事内容に関する満足度の結果は、 とても満足 61.4%、満足 28.4％、ふつう 10.2％、不満・とても不満 ０％ でした。 

 

Q１３.好きな行事はなんですか？ 
●保護者（全学年）のベスト 10 ※10 位は同数でした 

 入園式  七夕の集い  餅つき 

 お誕生日会  すいか割り ③ 作品展 

 柏餅の日 ⑦ 夏祭り  クリスマス会 

 園外保育（蕨市民公園） ⑤ 山中湖キャンプ（年長）  お正月遊び 

 個人面談  田植え・稲刈り（年長）  シチューの日 

 カレーの日 ① 運動会  節分の集い 

 縦割り保育 ④ 親子遠足 ② ひなまつり発表会 

 参観日  焼きそばの日  マラソン 

 プール ⑥ ふれあい動物園  豚汁の日 

⑨ どろんこ  つなひき大会  表敬訪問（年長） 

 サイバー専任授業 ⑩ ハロウィン（年少）  修了式・卒業式 

⑩ はじめてのおつかい（年中） ⑧ バザー  その他にも色々あるよ！ 

 

●園児のベスト５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆年長のお友達☆ 
 

☆年中＆年少のお友達☆ 

1  山中湖キャンプ 1  ふれあい動物園 

2  ひなまつり発表会 2  ひなまつり発表会 

3  運動会 3  親子遠足 

4  プール 4  運動会 

5  カレーの日/作品展（同数） 5  ハロウィン 

 
●保護者 
○ 子ども達が暑い中頑張って練習した成果を見ることができたり、上の学年の演目を見て「来年はこんなことがで
きるようになるのかな」と思ったり、とても見応えがあるから。（運動会） 

 
○ ３学期最後の行事で、１年を通しての成長、頑張りの成果をとても感じ感動するから。どの子も一生懸命やって良
かったし、かわいかった。先生に感謝です。（ひなまつり発表会） 

 
○ クラス、 園が一体となって作り上げた作品に毎回感動します。一つ一つ個性があり、子どもが自分の物、クラスの
作品について説明してくれる。成長を感じる行事だと思います。（作品展） 

 
○ 親子の時間が作れて、クラスのママ（パパ）さんとも交流をもてたことが良かった。（親子遠足） 
 
●園児 
○ お父さんもお母さんもいなかったけど、お友達や先生が一緒だったから怖くなかった。みんなと一緒に眠ったの
が楽しかった。（山中湖キャンプ） 

 
○ 合唱、ダンス、劇が好きだから。みんなの前で発表できて、パパやママ達が喜んでくれるから。（ひなまつり発表
会） 

 
○ クラスのみんなで練習するのが楽しかったから。かけっこで、１等になったから。（運動会） 
 
○ かわいい動物に会えて、たくさん触ることができたから。動物が大好きで、ひよこがかわいかったから。（ふれあい
動物園） 

 
○ パパやママ、仲良しのお友達と乗り物に乗ったり、お弁当を食べたりできたから。大きなお芋が取れたから。（親子
遠足） 

 

行事の好きなところ 

 

芝園幼稚園では、月に

2回くらい、色々な行事

があるよ！！ 

年長さんになると、 

田植え稲刈り・お泊り 

キャンプも、あるんだ☆ 



Q１４．芝園幼稚園のインスタグラムを見たことはありますか？ 
https://www.instagram.com/shibazono_kindergarten/?igshid=ZjE2NGZiNDQ%3D 

 

  ほぼ毎日

見ている

15.9%

週に数回見て

いる

39.8%

月に数回見て

いる

19.3%

過去に１、２回

見たことがある

14.8%

見ていない

6.8%

知らなかった

3.4%

 

○ 普段見られない様子（行事など）が見えて嬉しい、ありがたい 
 
○ 園生活の内容を確認することができ楽しみ 
 
○ 園での我が子の表情（先生に見せる顔）、普段の自然なままの様子がわかる 
 
○ 卒園したママから、我が子の様子を見て、頑張っているねと励ましの言葉を貰った 
 
○ 入園希望者や園活の方へ、幼稚園紹介に、インスタを紹介したらとても好評で伝わりやすい 
 
○ 園の様子がわかりやすく、園の楽しい様子、魅力が見えるし、伝わってくる 
 
○ 宝庫！ 
 
○ 時差なくタイムリーに様子が見られる 
 
○ 行事が多く、たくさんの経験をさせて貰っていることを実感する 
 
○ 我が子があまり話さないので、（いい意味で）驚くことがある（笑） 
 
○ 他学年の様子もみられるのもいい 
 
○ みんなかわいく載っている、撮り方が上手い 
 
○ 行事の楽しさが伝わってくる 
 
○ 学年ごとにわけて載せているのが見やすい 
 
○ インスタの写真を買いたい！！ 
 
○ 見ていて楽しい 
 
○ 自ら話さない子なので、子どもとの話題の作りのきっかけとなり助かっている 

インスタの魅力は？ 

 



Q１５．芝園幼稚園に通って良かったことは？（在園生編） 

   

 バス通園ではないですが、道で芝園幼稚園のバスを見ると必ず手を振ります。制服を着ていなくても、運転手さん

は気づいて会釈をしてくれたり、手を振れるときは、手を振ってくれたりするのがすごく嬉しいです。 
 

 子どもの体験、経験を考えてくださる幼稚園で、行事や日々の活動の中で「初めてやってみたけどできた！！」「パパ

やママがいなくてもこんなことが出来た、こんなことがあった」など、たくさんの想い、感情が沸いてくるように思い

ます。ハサミが出来た！上手にお着替えできた！！など、技術的なことももちろんありますが、心の成長を一番に感じま

す。また、行事が多いこと、先生との関りの中で、幼稚園に対する愛着も湧いているようです。 
 

 先生方はもちろんですが、保護者の皆さんも良い方ばかりで安心しています。他のお母さん達も、一緒に自分の子

の成長をみてくれる感じがするし、私も他のお友達の成長していく姿がとても楽しみです。初めは、幼稚園ママって

どんな感じの人が多いのだろうと身構えていましたが、今では気楽に話せたり、幼稚園外でも会うことのできたり

するママ友ができてとても楽しいです。子どもだけではなく、私も幼稚園ライフを楽しませて頂いています。他の子よ

りマイペースな我が子をせかすことなく、個性と考えて、子どものペースで徐々に成長させて下さり感謝しています。 
 

 登園しぶりをした時期は、「パジャマ姿でも良いから休ませないで」と言われ、パジャマ姿でも バスに乗せて登園さ

せていただき、園で持たせた制服に着替えさせてもらい、寄り添ってくださったおかげで、今では幼稚園が大好きに

なりました。 
 

 サイバードリームの英語の歌や単語を楽しそうに口ずさむようになり「英語楽しい」と言ってくれるようになった。 
 

 国に関係なくお友達と一緒に遊べ、幼少期からボーダーレスを経験させられる。ママ達も気さくな方が多く、お喋り

するのも、とても楽しい。 
 

 親が仕事をしていて、なかなか子どもと接する時間がなく気がかりでしたが、お迎えに行けば、子どもの様子を教え

てくれて、それを聞くのが毎日楽しみでした。課外教室もたくさんあって、お友達がいるから楽しく続けられるし、ポ

ニーの間にできるのはとても助かります。ポニーは、3 学年混合なので、いい刺激ももらえるし自分たちが最年長と

なると、ちゃんと下の子をみていると聞き、成長したなぁと感じました。 
 

 先生方が優しく接してくださっているので、幼稚園に楽しく通うことができています。自分でやることを教えてくだ

さっているおかげで、自信をもって一人でするということが身についてきていると思います。 
 

 入園前、入園初年度は落ち着きがなく、感情の起伏も激しく、正直手を焼いていたが、担任の先生がしっかり指導

をしてくださったおかげで、嘘みたいに成長し落ち着いた。 
 

 一人目の子、3 月生まれ、コロナ禍での入園、本人の控え目人見知りの性格などから、入園後の生活が心配だっ

た。しかし、この 3 年間で、いろいろな事（あいさつ・身支度などの基本的なことの習慣、我慢すること、友達との関

わり方、ほとんど食べられなかった給食が全部食べられるようになったことなど…）ができるようになり、とても有意

義な時を過ごせた。 
 

 3 年間を通して、とてもステキなママ友と出会う事ができて、その仲間と委員会を一緒にできたりして、この園を選ん

だこその出会いに感謝です。 
 

 入園当初は、何もしたくなく、返事もできない子で先生を悩ませてしまっていました。見捨てることなく温かく接して

頂いたことで、心を開き、笑顔で通園できるようになりました。今でも、親子共々大好きな先生です。 

 

 コロナ禍でも、できる限り行事をしようと努力してくださり、運動会、発表会、参観日などが実施され、子どもの成長

を見ることができて嬉しかったです。園長先生は、飾らず、優しくて、安心感があったので、こちらの園に決めました。

担任の先生も息子をよく観察してくださっているのがよくわかり、いつも感謝しています。 

 

 入園した頃は、着替えもなかなか一人ではできずに、手伝っていたが、いつの間にか、きちんと 着替えられるように

なった。幼稚園からの手紙もきちんと自分で出し、ママが忘れているような提出物も、むしろ、子どもが「明日、○○

持っていくんだよ。」と教えてくれるまでになった。 

あったかエピソード 

 



Q１６．芝園幼稚園に通って良かったことは？（OB・OG編） 

   

 コロナ禍で、年長の時に幼稚園に通えない時期がありましたが、勉強や工作のおたのしみセットを作って下さり、

自宅で楽しむことができました。また、山中湖キャンプも日帰りで企画して下さり、とても楽しかったようで、いまだ

に話題にでます！日帰りでも行けたことで、一生の思い出になっています。 

 

 英語に抵抗がない。 

 

 幼稚園の友達つながりで、小学校での習い事に通うきっかけができた。 

 

 子どもはバス登園でしたが、2 コースバスで待っている時間が長いのですが、バスの先生とは毎回お手紙交換が

楽しくて、嫌がらず、乗って帰ってきてくれていました。先生からのお手紙は、今でもとっています。すごく嬉しかった

みたいです。 

 

 やる時はしっかりやる、遊ぶ時には遊ぶと、メリハリのある生活が身についたように感じます。小学校の入学式で、

ずっと座っていられなかったり、お友達とお話をはじめたりする子もいる中、壇上の先生の方をしっかりと見て、背

すじを伸ばしている姿を見て、芝園幼稚園に通わせて良かったと心から思いました。また、自然と敬語も身につい

たと思います。 

 

 公文の見学に行ったとき、先生に「どこの幼稚園に通っているの？」と聞かれて、「芝園幼稚園です」と答えた時、 

「いい幼稚園に通っているわね！勉強に力を入れている幼稚園だよね」と言われたことがあります。 

 

 ひなまつり発表会などの行事の時に前に出て進行役のようなことをさせて頂きました。その経験からなのか、小

学校に入ってから、学級委員を自ら立候補したり、何かの行事の司会をしたりなど、積極的にいろいろ挑戦してい

ます。本人にどうしてそれをしたのか聞いてみたところ、「幼稚園でやったことがあるからできるよ」と言っていまし

た。いろんな経験を幼稚園でさせていただいたことが、子どもの自信となっているようでした。きっかけとなること

をたくさんさせていただき感謝しています。 

 

 常に動き回っている騒がしい息子が、ポニー教室の担当の先生のおかげで、折り紙先生と言われるくらい得意に

なった。今でも自分は人よりも折り紙が上手だと自負しているようで、小学生になる前にとても大きな自信になっ

た。ありがとうございました。 

 

 自分の思ったとおりに上手にできないと、すぐに泣いてしまうお兄ちゃんでしたが、いつも時間をかけて子どもの

話をゆっくり聞いてくださり、なぜ泣いているのか、どうしたらいいのかを子どもと一緒に考えてくださり、大変感

謝しています。親でも、ゆっくり話を聞いてあげられないときもある中、どの先生もわかって話を聞いてくださり、あ

りがたかったです。 

 

 同じ小学校に進んだ入学式のときに、芝園幼稚園の子どもたちは、全員、背すじをピンと伸ばし、お話もせず、き

ちんと前を向いて、校長先生の話を聞いているのを見て、やっぱり卒業式の練習は少し厳しいなとも思いました

が、きちんとできているので、さすがだな、成長したな、芝園幼稚園でよかったなと思いました。隣の子とおしゃべり

したり、後ろを向いてママに手を振ったりしている子がほとんどの中、まっすぐ前を見て、ずっとじっと座っていたの

は、ほんとうに芝園出身の子ども達と数人だけでした。 

 

 幼稚園行事に卒園生も参加することができるので、久しぶりのお友達に会って喜び、なによりも先生方がみんな

の顔と名前がすぐに一致することにびっくりしました。 

 

 卒園してからも、弟のお迎えなどに一緒に行くと、先生方が気さくに声を掛けてくれるので、嬉しいです。 

 

 3 月生まれだったこともあり、幼稚園の入園時は、体力的にも、精神的にも、小さくて、ついていくのに大丈夫か

な？と思うことがあったのですが、小学校には、思ったより早く慣れ、学習も楽しめるようになったので、幼稚園の

土台や、同じ園の友達がいる存在も大きいのではないかと思っています。 

 

あったかエピソード 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

さいごに 

 

このアンケートは、芝園幼稚園の良さをより一層、園内外の皆さま方に伝え、感じられることを目的に制作

いたしました。アンケート結果は、令和 6年 3月現在の結果であり、必ずしも今後も園で全て行われている

事とは限りません。現状の詳細は、園の方へお尋ねください。 

これからも、芝園幼稚園が園児達の笑顔で溢れ、ますますのご発展を祈念しますとともに、皆様方のご健

勝を心よりお祈りしております。 

 

令和 6年 3月 14日 

令和 5年度 芝園幼稚園 謝恩会委員 


